ﬁE

rnst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

Stickliste und Anbauanleitung

Best. Nr.: 7981 ES TR Tiger Explorer

1 Paar Schutzbugel

1 x Stlickliste und Anbauanleitung

Befestigung vorn oben:

2 x Lamellenstopfen fur die Rohrenden

1 x Montagehalter
Montagehalter an Motorrad:

4 x Innensechskanthalbrundkopfschraube

4 x Unterlegscheibe
4 x Distanzrohr

Schutzbiigel an Montagehalter:

2 x Sechskantschraube
4 x Unterlegscheibe

2 x Sechskantmutter (selbstsichernd)

Befestigung mitte links:
1 x Sechskantschraube
2 x Unterlegscheibe

1 x Sechskantmutter (selbstsichernd)

1 x Distanzrohr

Artikel: Schutzbtigel, oben, schwarz

ISO 7380
DIN 9021

DIN 933
DIN 125
DIN 985

DIN 931
DIN 125
DIN 985

(entfallt bei kombinierter Montage mit unserem Schutzbiigel 7980)

Befestigung mitte rechts:
1 x Sechskantschraube

2 x Unterlegscheibe

1 x Sechskantmutter

1 x Zahnscheibe

1 x Distanzrohr

DIN 931
DIN 125
DIN 934
DIN 6797

(entfallt bei kombinierter Montage mit unserem Schutzbiigel 7980)

Befestigung hinten:

1 x Montagelasche gerade (fur die linke Seite)
1 x Montagelasche doppelt abgewinkelt (fir die rechte Seite)

Montagelasche an Motorrad:

SRL 25

M 6 x 30 mm

M 6

18 x 4 X 5 mm

M 8 x 25 mm

M8
M8

M 12 x 110 mm

M 12
M 12

22 X5 x35mm

M 12 x 80 mm

M 12
M 12
M 12

22 X5x5mm

2 x Sechskantschraube DIN 960 M 12 x 1,25 x 60 mm
2 x Unterlegscheibe DIN 125 M 12
2 x Distanzrohr 22 x5x19 mm
Schutzbigel an Montagelasche:
2 x Sechskantschraube DIN 933 M 10 x 25 mm
4 x Unterlegscheibe DIN 125 M 10
2 x Sechskantmutter (selbstsichernd) DIN 985 M 10
Erstellt Geéndert Gepriift Entwicklung Gepruft Verkauf Freigabe

Datum/Name 2013-10-23 PU

2014-04-08 TS

2013-10-29 JF

2013-10-29 JF

Revision: 1

Seite 1/3

N:NAWVASA7\7981 sa.doc




i1l
1
]

-

Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
ﬁ Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

Bild 7981

Montagehinweis:

Original Schrauben unterhalb der Verkleidung entfernen.

Montagehalter bei der oberen Befestigung mit den aufgefihrten Befestigungsteilen montieren.

Die Distanzrohre werden jeweils zwischen Montagehalter und der Verkleidung montiert.

Bei der Montage des Schutzbiigel unbedingt die Reihenfolge einhalten und eine Seite nach der
anderen montieren, dies verhindert ein Absenken des Motors.

Montage linke Seite:

Hintere Original Schraube entfernen (Torx 55)

Distanzrohr 22 x 5 x 19 in die Offnung schieben und die gerade Montagelasche 35 x 5 x mit den
aufgefiihrten Befestigungsteilen leicht anschrauben.

Mittlere Original Schraube entfernen (Torx 55).

Distanzrohr 22 x 5 x 35 in die Offnung schieben und den Schutzbiigel mit den aufgefiihrten
Befestigungsteilen leicht anschrauben.

Schutzbiigel mit den weiter ausgefiihrten Befestigungsteilen lose vormontierten, ausrichten und alles fest
verschrauben.

Montage rechte Seite:

Hintere Original Schraube entfernen (Torx 55).

Distanzrohr 22 x 5 x 19 mm in die Offnung schieben und die abgewinkelte Montagelasche 35 x 5 x mit den
aufgeflihrten Befestigungsteilen leicht anschrauben.

Mittlere Original Schraube entfernen (Torx 55).

Distanzrohr 22 x 5 x 5 mm in die Offnung schieben und den Schutzbiigel mit den aufgefiihrten
Befestigungsteilen leicht anschrauben.

Schutzbugel mit den weiter ausgefuhrten Befestigungsteilen lose vormontierten, ausrichten und alles fest
verschrauben.

Seite 2/3 N:AAVASA7\7981 sa.doc



Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
™ N ﬁ Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

[=

¢ Anzieh-Drehmomente fir Schrauben und Muttern wie vom Hersteller vorgegeben
(falls nicht angegeben: M 4: 3 Nm, M 5: 5,9 Nm, M 6: 10 Nm, M 8: 25 Nm, M 10: 49 Nm, M 12: 85 Nm).
e Schrauben gegebenenfalls mit flissiger Schraubensicherung wieder montieren.

Bild 7981_M_O

Bild 7981_M_ML

Pflege und Wartung:

Um eine lange Lebensdauer unserer verchromten Artikel zu erreichen sollten sie regelmafiig gereinigt und
mit handelsublichen Chrompflegemitteln behandelt werden.

Bei pulverbeschichteten Artikeln ist eine regelméaRige Reinigung wichtig. Beschadigungen (z. B. durch
Steinschlag) kdnnen mit Farbe ausgebessert werden.

Bei beiden Ausfiihrungen empfehlen wir Gber den Winter das Einsprayen oder Einreiben mit Korrosions-
schutzdl oder Silikon.

Alle Befestigungsschrauben missen in regelmafigen Abstdnden (max. 6 Monate) Uberprift werden.

Wir wiinschen Ihnen viel Freude und unfallfreie Fahrt mit unserem Motorradzubehor.

Seite 3/3 N:\AVASA7\7981 sa.doc



